

Образ Плюшкина в  
поэме Н.В.Гоголя  
«Мертвые души».



Давайте охарактеризуем мебель в доме и пейзаж всего окружающего (работа в группах)



**Время остановилось для  
этого человека,  
потерявшего нормальный  
облик и превратившегося  
в «прореху на  
человечестве».**



**Самое печальное, мрачное  
место - некогда богатое  
имение помещика Плюшкина,  
разоренное патологической  
скупостью хозяина.**

# Плюшкин у сундука



**«С середины потолка висела люстра в холстинном мешке, от пыли сделавшаяся похожею на шелковый кокон, в котором сидит червяк. В углу комнаты была навалена куча того, что поглубе и что недостойно лежать на столах».**